

与美女视频激情裸聊被敲诈

警方抓获3名作案嫌疑人

“美女”竟然是“野兽”

■通讯员 蔡雄磊 记者 金汝

内蒙古男子马林(化名)没有想到,他和“女网友”一次视频裸聊后,收到敲诈信息,对方宣称“如不付钱,就将裸聊视频公开”。更离奇的是,和马林在网上视频聊天的“女网友”,实际上是3个大男人。

日前,通过网络裸聊进行敲诈的3名男子被瑞安警方抓获。11月4日,瑞安警方逮捕了涉嫌敲诈勒索罪的万某等人。

一次“裸聊”后被敲诈

马林是内蒙古人,工作之余喜欢上网找刺激。前不久,他登陆QQ聊天,无意中发现一名网友昵称叫“想玩你就来”。

从资料上看,“想玩你就来”是一名女子,24岁。马林把她加为好友,聊了起来,越聊越暧昧。

马林的电脑装有摄像头,马林和女网友都同意视频裸聊。马林的

电脑里出现的是一名女子的曼妙身姿,马林则对着摄像头脱下了衣裤……

不久,女网友把视频关了,一改刚刚的妩媚口气,声称已经录下了马林的裸体视频,要求汇3600元过来,“否则我就把视频发到网上,看你怎么面对家人和朋友。”

女网友发来了马林那些不堪入

目的视频,电脑这边的马林惊呆了。一番讨价还价之后,马林同意汇去3000元价格,女网友答应删除视频。

不料几天之后,马林又收到敲诈信息,对方再次索要3000元。马林无法忍受,向当地公安机关报警。

当地公安机关经过侦查,发现女网友的作案地点在瑞安,请求瑞安公安机关协查该案。

作案者竟是3名男青年

瑞安警方经过仔细侦查取证,确定了嫌疑对象共有3人,作案地点锁定为市区安阳路上的一家网吧。

9月28日,民警来到网吧,此时3人正在网上敲诈。让民警略感意外的是,涉嫌敲诈马林的是“女网友”,而面前的3人却是男青年。

3名青年:万某28岁,盛某24岁,吴某22岁,都是江西上饶人,在我市仙降一鞋厂工作,关系不错。他们最终交代了裸聊、敲诈的经过。

盛某说:“今年7月,我上网

聊天时,弹出一个视频窗口,一名陌生女子说愿意发送裸露视频,条件是我给她充QQ币。我看出来那段视频是假的,因为视频重复播放。后来我觉得,这或许是一个赚钱的方法。”

万某、盛某、吴某凑在一起,研究了一番。他们先注册几个QQ号挂在网上,装扮成年轻女子,昵称十分暧昧,然后从网上下载一段性感女子的视频以及2个应用软件。最后,坐等“鱼儿”上钩。

万某介绍,一旦有男子被网名吸引,加为好友,双方就约定相互“激情视频”,那两个应用软件可以让性感女子的视频不露出破绽。待到拍下男子的裸露视频后,就以此为要挟,敲诈对方。

据悉,受害人除了内蒙古的马林外,还有江苏、山东、河北等地的男子。目前案件正在进一步侦查中。

警方提醒网民要健康上网,自重自爱,检点自己的行为,一旦发生不良情况要及时报案。



途经“让”的路口要让行



现场环境:在没有交通信号灯控制的道路交叉口或是在没有交通警察指挥的道路交叉口的情况下,在一侧路口设有停车让行标志或者标线。

事故模拟:A车在直行通过交叉路口,A车途经的路口设有停车让行标志或者路面划有倒三角形的标线。此时,B车从A车的左侧路口驶出后自左往右通过路口。两车在进入路口时,相遇并发生了碰撞。

责任认定:警方认定,A车负全责。

责任争议:
争议一,A车相对于B车来说,是在B车的右侧路口。根据相关规定,在没有交通信号灯控制的道路交叉口或是在没有交通警察指挥的道路交叉口的情况下,左侧车辆应让右侧车辆先行。因此,B车应该要让A车先行,B车应该负全责。

争议二,两车相碰时,是B车的车头碰到了A车的车身。因此,是B车碰了A车,B车应该负全责。

争议三,两车的车头与车头碰了起来。因此,两车都应该负有事故的责任,所以A车和B车各负一半责任。

舒警官:根据交通法相关规定,通过没有交通信号灯控制的交叉路口或者交通警察指挥的道路交叉口时,左侧车辆应让右侧车辆先行。但,如果在这路口设有交通标志、标线控制的,如“让”字标志或者路面划有倒三角形的标线时,要让未设置这些标志标线的路口的车辆优先通行。

因此,事故中的A车未让B车先行,A车应负事故全部责任,B车没有责任。

舒警官提醒:在我市市区塘河北路、塘河南路等一些交叉路口都设置有此类“让”的标志,驾驶员经过此类交叉路口时,车辆在进入路口前必须减速慢行,确保安全的情况下,才能转弯进入路口。

(特殊路段、特殊情况以现场交警勘查后认定为准)
(金行哲整理)

新买手机黑屏,检测站说主板私修

购买新手机要看清“拆机贴”

本报讯(记者 项颖 通讯员 方建锦 周洲)日前,市民戴先生来到市区塘河北路维权工作室投诉,称自己8月14日在某超市购买的三星手机出现黑屏,拿到三星售后维修站检查,维修站认为该手机主板曾被机主私自修理过,拒绝保修。

“怎么可能修理过,手机带回家后,我连电板都没拿过。”戴先生怀疑商家以次充好把旧机当成新机出售,但面对售后维修站的检测单,戴先生提供不了任何对自身有利的证据。

调解人员多方联系收集相关知

识,了解到新三星手机取下电池后都能看到“拆机贴”,一般修理时才会撕下“拆机贴”。如果说戴先生拿去检测时手机的“拆机贴”是完整的,那说明这只手机就是新手机。

调解人员立即向维修站求证当时检测时“拆机贴”是否完整。维修站表示当时“拆机贴”完整,是拆开后才发现主板有明显修理过痕迹,但解释说如果专业人士特别小心的话也可以把撕下的“拆机贴”重新完整贴好。

对于维修站的这个理由,调解

人员并不认可,怀疑手机在销售环节中可能存在以旧充新问题,于是直接致函北京三星总部,要求彻查该手机的流通渠道。通过多次电话沟通,前日,北京三星总部终于答应免费给该手机更换主板。

市工商局提醒广大消费者,虽然手机三包早已实施,但消费者由于专业方面知识欠缺,仍处于弱势地位,因此在购买新机时一定要看清楚“拆机贴”是否完整,在送检时一定要对方检查确认“拆机贴”完整,才有可能在维权中取得主动。

瑞立路上没路灯

本报讯(记者 金汝)“市区瑞立路没有安装路灯,晚上一片漆黑,我们路过这里都觉得心慌。”前日下午,家住锦湖街道天河村的包女士打进本报热线66886688反映。

前日晚上19时许,记者来到瑞立路,从瑞湖路入口到锦湖派出所一段都没有安装路灯。与灯火通明的瑞湖路相比,瑞立路上显得黑漆漆的。

瑞立路东首是一个小区,小区

内有几盏路灯,因小区与瑞立路之间相隔20多米,加上树木的遮挡,路面的光线显得十分暗淡,只有路旁几家工厂和不时驶过的汽车车灯成为主要光源。

包女士告诉记者,平时经常晚上路过瑞立路,但因为光线不足,很担心安全问题,有时候宁可绕远路,经过沙河路口回家。“很多学生晚自习回家都已经晚上八九点了,走这条路也不安全。”

记者就此事联系了市市政园林局市政管理科,一位负责人答复:如果在瑞立路上安装路灯,最好由锦湖街道办事处给市政园林处打一个报告,再由市政管理处向市里请示。

锦湖街道办事处一负责人表示,已经和市供电局玉海供电所联系过,先由对方查看道路现场及供电情况,再根据实际情况采取下一步措施。

省第32届ChinaTT等级积分乒乓球联赛瑞安站落幕



11月5日,“巨瑞特鞋业”杯国球网浙江省第32届ChinaTT等级积分联赛(温州瑞安站)乒乓球赛在市体育馆举行。

来自省内的116名选手参加了比赛,参赛选手按积分高低分为A、B、C、D4组进行循环赛。经过近6个小时的激烈拼杀,瑞安选手吴劲和尤作定分获A、B组冠军。

据了解,ChinaTT积分制度是一种不分男女老少的乒乓球实力评等制度,使用ChinaTT积分,可以判定自己的水平和地区、省、全国乃至奥运冠军还有多少距离。此次比赛由国球网浙江总站、浙江省乒乓球联盟主办,浙江瑞安联大化工乒乓球俱乐部承办。(项武龙)